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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

 Δελτίο Τύπου 

Αγιασμός με ευχές, μάσκες και αισιοδοξία στα σχολεία του Δήμου Ιλίου 

Με την παρουσία εκπροσώπων από μαθητές και εκπαιδευτικούς, όπως επιτάσσουν τα μέτρα 

προστασίας, αλλά με τις ευχές όλων να παραμείνουν σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς στον 

φυσικό τους χώρο που είναι το σχολείο, πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος Αγιασμός σε 

Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια του Δήμου Ιλίου.  

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος παραβρέθηκε στον Αγιασμό του 1ου Πρότυπου Γυμνασίου και 

του Μουσικού Σχολείου Ιλίου, συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 

Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο και τον εντεταλμένο Σύμβουλο για θέματα Παιδείας Φώτη 

Μαρκόπουλο. Παράλληλα, αντιδήμαρχοι αλλά και μέλη της Δημοτικής Αρχής παρέστησαν σε 

άλλες σχολικές μονάδες.  

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Ζενέτος τόνισε ότι η  νέα σχολική χρονιά κομίζει γνώση, εφόδια 

και εμπειρίες, αλλά εξακολουθεί να εμπεριέχει την υποχρέωση και την ευθύνη όλων για τήρηση 

των μέτρων προστασίας. Και πρόσθεσε: “Εύχομαι αυτή η χρονιά να κυλήσει απρόσκοπτα στη 

δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία και τα παιδιά μας να διανύσουν με δύναμη και χαμόγελο το 

νέο τους ταξίδι με στόχο την κατάκτηση της γνώσης. Ο Δήμος Ιλίου θα είναι πάντα δίπλα τους 

και δίπλα στην εκπαιδευτική κοινότητα συνολικά, προκειμένου να  παρέχει ότι επιπλέον χρειαστεί”. 

Να σημειωθεί, ότι οι σχολικές μονάδες ήταν έτοιμες να υποδεχθούν με όρους ασφάλειας και 

υγιεινής μαθητές, εκπαιδευτικούς και εργαζόμενους, ενώ ιεραρχώντας τις ανάγκες των σχολικών 

μονάδων του Δήμου πραγματοποιήθηκαν εργασίες αποκατάστασης και συντήρησης, οι οποίες 

συνεχίζονται. Επιπρόσθετα, οι Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης έχουν εφοδιάσει τα σχολεία με το απαραίτητο υγειονομικό υλικό, ενώ στις θέσεις 

τους βρίσκονται και οι εργαζόμενοι στην καθαριότητα, οι οποίοι θα πραγματοποιούν συνεχείς 

καθαρισμούς κατά τη διάρκεια της ημερήσιας λειτουργίας των σχολείων. 

Ίλιον, 13.09.2021 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος στον Αγιασμό του 1ου Πρότυπου Γυμνασίου Ιλίου, 
συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο και τον 

εντεταλμένο Σύμβουλο για θέματα Παιδείας Φώτη Μαρκόπουλο. 

Παρευρέθηκαν επίσης, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας Ευθύμιος 
Αλεξανδρής και ο Βουλευτής Β2΄ Δυτικού Τομέα Αθηνών Γιάννης Λοβέρδος. 

Τον Αγιασμό τέλεσε ο Αιδεσιμολογιώτατος π. Χαράλαμπος. 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος στον Αγιασμό του Μουσικού Σχολείου Ιλίου, συνοδευόμενος από τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο και τον εντεταλμένο Σύμβουλο για θέματα 
Παιδείας Φώτη Μαρκόπουλο. 

Παρευρέθηκαν επίσης, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας Ευθύμιος Αλεξανδρής, εκ 
μέρους της Περιφέρειας Αττικής ο Περιφερειακός Σύμβουλος Δυτικού Τομέα Αθηνών Χαράλαμπος 

Αλεξανδράτος και ο Βουλευτής Β2΄ Δυτικού Τομέα Αθηνών Γιάννης Λοβέρδος. Τον Αγιασμό τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας+ 
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